



В Тотьме два подростка подозреваются в угоне автомашины, неосторожно оставленной ее владельцем незапертой и с ключами в замке зажигания



Тотемским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении двух подростков возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон группой лиц).

По версии следствия, в ночь на 06.06.2018 16-летний и 15-летний подростки, находясь в состоянии алкогольного опьянения в г. Тотьма Вологодской области, подошли к припаркованному на улице автомобилю, открыли незапертую дверь и проникли в салон, где с помощью ключа, находившегося в замке зажигания, завели двигатель. На автомашине они уехали за город, где автомашина заглохла и подростки ее бросили.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Как выяснилось, старший из подростков в поле зрения следователей СКР уже попадал и только в мае текущего года был осужден судом за кражу к 1 году лишения свободы условно.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

Согласно санкции ч. 2 ст. 166 УК РФ и установленных законом ограничений для назначения наказания несовершеннолетним, данное деяние наказывается вплоть до лишения свободы на срок до шести лет.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1239432>